

„ EDUCAȚIE ȘI INOVARE. PROIECTUL TECH SCHOOL LAB PENTRU DOTAREA ȘCOLILOR CU ECHIPAMENTE ȘI RESURSE DIGITALE”

cod F-PNRR-SmartLabs-2023-1850

PREZENTARE PROIECT

Acest proiect face parte din programul de finanțare PNRR, Pilonul VI: Politici pentru noua generație, componenta C15 Educație din cadrul PNRR.

El urmărește acordarea curriculei la cererea pieței muncii și a domeniilor economice în curs de dezvoltare , facilitând tranziția elevilor la mediul profesional de activitate, ce utilizează tehnologia virtuală.

Scopul proiectului este de a oferi servicii educaționale de înaltă calitate prin acordarea curriculei la cererea pieței muncii și a domeniilor economice în curs de dezvoltare, utilizând tehnologia virtuală prin intermediul laboratoarelor de tip "SMART LAB" dotate cu echipamente TIC și materiale educaționale specifice pentru dezvoltarea unui laborator digital inteligent ce vor facilita tranziția elevilor la mediul profesional de activitate.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 588.398,82 lei, fiind un ajutor financiar nerambursabil. Proiectul se va desfășura în perioada 1 ianuarie 2024 – 31 ianuarie 2025.

Primul laborator inteligent se va adresa ariei curriculare ce cuprinde domeniul științelor sociale: istorie, geografie, discipline socio-umane (logică, psihologie, economie, educație anteprenorială, filozofie),etc.

Al doilea laborator inteligent va fi creat și utilizat toate disciplinele din trunchiul comun de tip STIAM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Arte și Matematică).

Astfel, se poate aplica integrarea curriculară la nivel multidisciplinar, interdisciplinar, trans-disciplinar prin tipuri de învățare moderne și activități educativ-formative integrative, utilizând resurse tehnologice moderne. Acest fapt va permite optimizarea standardelor educaționale la nivel european, din punct de vedere al accesului la educația digitală pentru toate categoriile de elevi, prin acordarea de șanse egale și menținerea optimului motivațional al elevilor pe parcursul procesului de învățare.